

2021.11.10 星期三 本版主编 孙铮 编辑 杨雨轩 版式 倪海连

累计出动8.5万人次 清运积雪14100车次

哈市主干街路清理完毕

生活报9日讯(记者李丹文/摄)生活报记者从哈市清冰雪办获悉,截至9日15时,全市已累计出动清冰雪作业人员8.5万人次,各类机械设备8400余台次,清运积雪14100车次。全市主干街路基本清理完成,有力保障道路通行顺畅。9日,记者分别走访了道里区、道外区、香坊区、南岗区,在各区环卫工人们的连续作业下,主干街路已经清理完毕,正在拉运积雪。



道外区:雨中推水 边下边清

生活报记者8时许在道外区景阳街看到,三五一组的环卫工人正在清理街边的积雪,一组人推积雪堆,一组人装载积雪至拉运车内,还有一组人员进行协调,路边的积雪很快就被清理完毕,来往车辆出行顺畅。

据悉,面对复杂雪情,道外区城管局相关负责人靠前指挥,环卫职工全员上岗,通过信息数字化平台统一调度,社会清运力量协同作战;充分发挥机械作业能效,滚刷车排面清

扫、铲车推积雪堆,自卸车集中拉运,“歇人不歇车”循环作业,配合人员精细化清扫,于辖区各作业点位迅速出击,全面向路面雨雪混合物发起攻势,雨中推水,减少路面存积,避免气温降低后出现结冰;8日出动各类机械车辆330余台次,人员2800余名,拉运积雪1600余车;截至9日12时,已累计作业42个小时。目前全区各条主要道路已基本有效清理,路漏本色,交通顺畅。

省志愿服务发展中心发出号召

全省志愿者主动参与清雪

生活报9日讯(记者李丹)9日,黑龙江省志愿服务发展中心在黑龙江志愿服务平台发布志愿服务活动,号召全省各级志愿服务组织和广大志愿者:充分发挥志愿服务组织和志愿者在应急救援工作中的积极作用,踊跃参加“以雪为令,志愿正红”志愿服务活动,为全面打赢抗击冰雪攻坚战,贡献龙江志愿者的磅礴力量。

7日凌晨,我省普降中到大雪,部分地区出现冻雨、暴风雪灾害天气,导致道路结冰,部分基础设施受损。为妥善应对重大天气灾害带来的不利影响,尽快恢复人民群众正常生产生活,确保人民群众生命财产安全,省志愿服务发展中心发出号召:

一、身先士卒争做表率。全省各级党政机关、企事业单位积极组织开展铲冰除雪专项行动,确保人民群众安全出行。各级党员干部要充分发挥先锋模范作用,捐款款物,帮助他们解决实际问题,渡过难关,为他们送去温暖。

二、突出重点救助扶贫。有条件的志愿者要积极开展帮扶慰问活动,为遭受恶劣天气影响的贫困、弱势群体修缮房屋、捐款款物,帮助他们解决实际问题,渡过难关,为他们送去温暖。

三、积极组织加强引导。各文明实践站(所)要积极发动和组织志愿者,及时清除背街小巷和居民小区的道路积雪;要加强宣传引导,提示老人、孩子主动防灾避险,避免摔倒;沿街商户要认真落实门前责

任制,清扫自家门前冰雪,并协助市政环卫工人清扫辖区街道和公共场所内的冰雪积水及树枝杂物,为安全出行贡献力量。

三、热烈响应踊跃参与。全省各级各类志愿服务组织、社会组织要在确保自身安全的前提下,组织志愿者在车站、广场、公园、居民小区等地,积极开展铲冰除雪志愿服务活动,以实际行动践行“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神。

四、关心关爱聚焦一线。全省各爱心企业、爱心团体和爱心人士要充分发挥自身优势,深入抗击冰雪工作一线,慰问广大环卫工人和一线工作者,及时提供力所能及的实际帮助。

五、突出重点救助扶贫。有条件的志愿者要积极开展帮扶慰问活动,为遭受恶劣天气影响的贫困、弱势群体修缮房屋、捐款款物,帮助他们解决实际问题,渡过难关,为他们送去温暖。

六、遵章守纪文明出行。各类机动车驾驶员在冰雪积水面行车中要严格遵守交通法规,自觉听从交警指挥,文明驾驶,礼让行人,路遇积雪缓速行驶,防止出现交通事故,并力所能及为他人提供方便,细微之处彰显文明风范。

香坊区:社会力量助力环卫工人

11时左右,记者来到香坊区三合路,该处路段有滚刷车矩阵作业,路边清雪环卫工人攒堆拉运,主街路已显露本色。此外,一些社会力量“自扫门前雪”,助力环卫工人。

据悉,降雪以来,香坊区各专业清冰雪队伍、各办事处清冰雪队伍、各市场化清冰雪队伍昼夜不间断作业,人员、车辆全部上道,针对辖区街路特点整合各类力量,继续加速、加细对城区积雪清理工作,经过大型

道里区:利用拉运间隙清理冰面

12时许,记者来到道里区友谊西路,该路段主街路面已清理完毕。记者采访时看到,道里区城管清扫保洁五中队的刘淑梅正在进行清冰作业,已经连续作业近两天的她



南岗区:主要街路全部打通

临近13时,记者来到南岗区通达街、西大直街、东大直街等路段,发现街路上的积雪已被大型机械清理至一侧,环卫工人分成多队正在向货车内运送积雪。据悉,目前南岗区主要街路已经全部打通,目前主要工作是拉运积雪,对步道板等区域加细作业。同时,在清运过程中人工清运堆积、机械同步拉运,高效清运积雪。

战风斗雪 守护家园!

市委宣传部 市文明办倡议

希望各级文明单位、广大党员干部率先垂范,积极承担社会责任,发挥模范带头作用,主动投身到清冰雪行动中来,迅速掀起一场清冰雪、保畅通、暖人心的志愿热潮。

希望各沿街单位、商户发扬城市主人翁精神,主动对门前人行道积雪与残冰进行及时清理,在条件允许的情况下,为清雪者提供“爱心暖屋”,在扫雪除冰中传递温暖、传递爱心、传播正能量。

文明是城市进步的标志,更是城市发展的灵魂。在这场抗击风雪的战斗中,让我们积极行动,从我做起,携手起来,用实际行动守护哈尔滨这座文明城市的安全与静好,让“志愿红”丰厚这座城市文明底蕴,成为风雪里最温暖的符号、最亮丽的色彩,为战胜风雪贡献志愿力量!

丢失声明

刊载电话 13796106320

●哈尔滨万达广场商业管理有限公司哈西分公司开具给哈尔滨星河湾旅游发展有限公司的意向金收据,收据号 0003227,金额:10000元丢失,特此声明。

●哈尔滨万达广场商业管理有限公司哈西分公司开具给哈尔滨星河湾旅游发展有限公司的装修押金收据,收据号 0003407,金额:10000元丢失,特此声明。

●绥化市北林区金上农服饰厅,经营者:常明莹,统一社会信用代码:92331202MA1BRW9X0G,不慎将营业执照正本和副本丢失,声明作废。

●黑龙江德威科技开发有限公司遗失法人章一枚(法人名:肖婧),声明作废。

招聘专栏

每周日/周一出版 找工作就看生活报

诚聘

哈尔滨卓易科技开发有限公司是一家专业致力于安防产品、家庭防盗报警系统设计安装企业。

公司承接
闭路监控,远程监控,门禁系统,停车场一卡通、入侵防盗系统、防盗报警、视频会议、公共广播、楼宇对讲、电子显示屏等智能建筑弱电系统的工程设计及安装。

应用领域
政府机关、银行、公共交通、体育场馆、学校、商场超市、小区、娱乐场所及公共建筑设施场所。

公司拥有专业的销售团队,及在安防领域具有深厚技术力量的专业施工队伍。坚持“以人为本,科学经营”的管理理念,以“用户至上,信誉第一”的优质服务赢得了广大客户的认可和信任。

招聘:技术实习生 10人
岗位要求:

1、监控、计算机及办公设备安装调试。
2、有责任心,良好的沟通能力。

3、工作认真,态度端正。
薪资待遇:
2800-3500元/月,试用期6个月,试用期转正缴纳五险。

地址:哈尔滨市南岗区南通大街258号铂宫电子大世界西区356室
联系人:张经理
电 话:15945696495

生活报中缝广告
受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅
刊登 84681180
电话 15004697804

生活报 A05

刊载电话 13796106320

2021.11.10 星期三 本版主编 孙铮 编辑 薛莹 版式 倪海连

哈市物业企业投入2万余人次 清雪4000余万平方米

隔离小区物业人员穿防护服清雪

生活报讯(记者仲亮)防疫工作尚未结束,一场暴雪又袭冰城。8日,生活报记者在采访中了解到,哈市城区各物业公司纷纷行动起来参与清雪工作,在封控隔离小区内,物业人员穿着防护服投入到清雪当中。据统计,全市物业行业已累计投入2万余人次,动用各类机械700余台,清雪面积达4000余万平方米。

9日上午,生活报记者分别来到欧洲新城、爱建非常男女、华远水木清华、抚顺尚景、四季上东、溪岸艺墅、香醍雅颂、中海江城、保利清华颐园等小区看到,各物业公司已连夜进行了清雪工作,并且通过人机结合的方式,陆续将各小区的人



宝宇物业

望远镜找冰溜 24小时机械清雪

理工作。”

据介绍,从7日夜间开始,物业120余人全员上岗展开清冰雪工作,由专人驾驶滚刷式清雪车,结合人力铲雪进行作业。“机械设备影响业主们休息,但是没想到,广大业主十分理解支持,还为我们点赞。”费莉莎告诉记者,由于每栋楼层数较高,物业人员白天利用望远镜等工具查看出冰溜的位置,安排人员立即上楼进行清理;一部分工作人员外出采买电锯等设备,对小区内存在的断折树枝进行处理。“昨天早上7点左右,我们冒雪作业时,一位业主特意给我们买来热乎乎的粥,我们觉得再辛苦都值了。”费莉莎红着眼睛讲述。

截至9日中午,小区内所有存在安全隐患的地方都已清除完毕,小区居民可以放心出行。

雨润物业保安经理姜春雨

清雪时一直下雨 湿透三双鞋

洁42人、全体物业人员26人、一台大型铲车、两台手推式扫雪机进行运作,早上4、5点就开始对道外区南极国际小区进行清雪工作,一直工作到晚11点。

保安经理姜春雨,带领保安队伍负责整个园区的出行道路。早上先清理园区主干道,再对步行街商铺门口区域进行清理,“清雪时下着雨,导致路面结冰,我们只能一点点刨,我们每个人都换了两三双鞋,还有人鞋不够,拿出夏天的鞋穿上,接着清雪。”姜春雨说。

保洁经理李亚军,带领42名保洁员,对小区各单元出入口的台阶进行清扫,“大家都很努力、很辛苦,全身都湿透了,换了好几次衣服。”

目前,整个小区的清雪工作已大致完成,但所有员工一直处于备战状态,随时准备继续清雪。

华瑞物业全体员工

清雪一宿 居民送来热牛奶



华瑞物业8日中午应急采购了200件雨衣、100双水靴、300双鞋垫。“看见我们清雪,不时有居民从家里拿来热水和热牛奶送给我们,暖在心里,瞬间就觉得一点也不累了。”杨礼刚笑着说,“今天应该也要加班了,我们的付出居民都能看见,还有居民自愿参与清冰雪,这让我们备受鼓舞。”



生活报讯(实习生郭仁凤 记者仲亮)7日晚,哈尔滨雨润物业公司就开始布置清雪任务,让全体人员时刻准备着。8日,雨润物业出动保安37人、保